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Adu: @ Matematik
Soyadi: - 3/F Calisma Kagidi
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Islemleri bosluklara yapiniz.

Unite Degjerlendirme

In Agugduki sekil, kesir eslestirmele, I} B tabokia bulunan 24 cevizin én-

rindenhnngisi Hunh;hr? ce ! ini sonra 1'ini Hedit.
A | Tabakta kac ceviz kald’?
| " /
8 : A2 BB Cé
8
C , 4
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IE e A E %km'likgnlun ;'ﬁusfdﬂundl.
0 1 Asfulﬂunmugun gnl kac kilometre-

Yukaridaki say dugrusundu A ye- dir?

rine hnngi kesir Huzllrn alidr?

A6 B0 C6

A8 pf cl
g : 8

ﬂ Nilifer, 60 mlk yolun 1'ini {rik B Yanda verilen saat
y ; y

yor. model kac guster-
Nilifer, kac metre Hul Hﬁrﬂmﬂﬂi]r? mektedi?
Al2 Bl4a C16 A340 B30 C 908

Problemler

Ceyrek kilogrami 2 ¥ olan tiziim-
den 4 kilogram aldk. Kac lira éde-
dik?

Yandaki saat Ei:gle—
den &nceki zamani
gdstermektedir.

75 dakika sonra

saat kagr gosterir?

2 kilogrami 600 kr. olan portakal-
lardan 5 kg aldik. Portakallar icin
kac lira 8dedik?

30 kisilik bir sinifin g'si kiz. diger-
leri erkek égrencidir. Bu sinifta kac

erkek 6grenci vardr?

Bir ciftlikteki 90 hayvanin —;’i koyuny

1—10 i inektir. Ciftlikteki inek ve ko-

yunlarin saylari toplami kactir?

Bir tabakta 40 yarim elma vardir.
Taobaktaki elmalarin %u kac bi-

tin elmadir?

Enes SERT
3/F Sinifi Calismalari
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Adu: Matematik
Soyadi: 3/F Calisma Kagidi

UNUTMA VE OGREN
Kral Kaya Mezarliklar: hangi
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ilimizdedir.
B A Honm, markst lsversy [T Br logram 24 4 olan zeytnder I~ 1 !
2 saat 20 dokkad bitrmis. cook ogram ook 2<% l v
Arzy Honwrin olvers kog dokka~ Koglra Sdemeniz gerek? 3< /
slirmdistir? Yukaridaki hediye paketinin ytizi
ANO B120 C80 A2 BB C6 kac numarali ok lle gésterilmistir?

) Bi futbol mag 90 dakika oynan- [ Bir tabokta bulunan 4 kg 500 ¢

maktadr. gelen meyvenin 2 kg 100 gim ti:
Buna gére futbol karslagmasi kac etk

saat kac dakika stirer? Tabakta ne kadar meyve kald!?

A 1saat 30 dokika A 2kg3004

B. 1saat 45 dokika B. 2kg 400 g

C 1saat 50 dokika C 2kg 3004

E Babam cebindeki 90 JL?'ru'n’[|:Jrr||t::rnr{(. E Her birinde 18 kg IBHtiI‘i olan 3

beser lira olarak bozdurdu teneke zeytinin ; Tsatld,

Babamin kac tane 5 #/s! olmustur? Tenekslerde kac kilogrum zeytir
kald?

A2 B18 CI10 A6E B C7

Al B. 2 a3

Yandaki kiptn H kése- 4 = 4

sinin gosterimi agagldu—

kilerden hangisidir?
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f—\;agldokilerden hangisi silindirin
yuzlerinden biri degildir?

A/ B ] G N
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Iki ylzi dairesel bélgeden olusan

geometrik cisim hangisidir?

A"

Asagidakilerden hangisinin bir yi-

zeyi diizleme 8rnek gésterilemez?




